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EXPEDITION 
 
 

 

PROCÈS-VERBAL DE CONSTAT 
 
 
 
L’AN DEUX MILLE VINGT-QUATRE 
Et le VINGT-NEUF MARS et encore le SEIZE AVRIL et le DIX SEPT AVRIL 
 
 

À LA REQUÊTE DE : 
 
Établissement public à caractère industriel et commercial GRAND PARIS 
AMENAGEMENT, Immatriculé sous le numéro 642 036 941 au RCS de PARIS, 
dont le siège social est 11 rue de Cambrai 75019 PARIS Agissant poursuites et 
diligences de son représentant légal domicilié en cette qualité audit siège 
 
 

LESQUELS ME DÉCLARENT 
 
 
 
Qu’un affichage relatif à la concertation préalable à l’aménagement de la zone 
d’activité commerciale dite Triangle de Gonesse est réalisé sur plusieurs panneaux 
administratifs de la ville. 
 
Qu’il est dans l’intérêt du requérant de faire procéder à toutes constatations utiles 
quant à l’existence de cet affichage sur lesdits panneaux. 
 
Que je suis requise à cet effet. 
 
C’est pourquoi, 
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DÉFÉRANT À CETTE RÉQUISITION : 
 

Je soussignée, Maître Fleur FONTAINE, Commissaire de justice associée au sein de la 
SELARL DUBOIS & ASSOCIÉS, titulaire d’offices de Commissaires de Justice à 
VILLEPINTE (93420), 23 avenue Paul Vaillant Couturier et à TREMBLAY EN FRANCE 
(93290), 16 rue de Picardie, 

 

Me suis transportée ce jour, le VINGT-NEUF MARS DEUX MILLE VINGT-QUATRE, 
territoire de GONESSE (95500) et là étant aux différentes adresses suivantes, j’ai 
constaté l’affichage du panneau que je vais photographier à chaque adresse. 
 
Ce jour, 9 heures, je me situe École Maternelle Marie Pape-Carpantier. 
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Et encore le SEIZE AVRIL DEUX MILLE VINGT-QUATRE, 
 
Je me transporte 66 rue de Paris 95500 GONESSE, et là étant à 11heures je constate 
qu’affichage n’apparait sur les panneaux d’information municipaux. 
 
L’accueil de la Mairie est fermé au public, je ne constater la présence du registre. 
 
Puis je me transporte 1, avenue Pierre Salvi, 95500 GONESSE à 11 Heures 20, je 
procède aux constatations suivantes : 
 
Je constate que le panneau d’affichage municipal porte l’affiche d’information du 
projet d’aménagement de la future gare de Gonesse située ZAC Triangle de Gonesse. 
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Le PÔLE POPULATION ÉDUCATION SOLIDARITÉ est fermé à mon passage. 
 
Je dois donc repasser ultérieurement afin de constater la présence des registres de 
signatures. 
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Et encore le DIX SEPT AVRIL DEUX MILLE VINGT QUATRE - je me transporte 66 rue 
de Paris 95500 GONESSE et là étant à 10h00 je constate que l’affiche est accrochée 
dans le hall d’entrée de la mairie.  
 
Aucun affichage extérieur sur les panneaux administratifs municipaux. 
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Puis à l’accueil de la Mairie je constate qu’un registre vierge de toute information est 
mis à disposition du public, dont je photographie la page de couverture et la première 
page. 
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Puis à 10 heures 20, me situant PÔLE POPULATION ÉDUCATION SOLIDARITÉ, 1 Rue 
Pierre Salvi 95500 GONESSE, je constate la présence du registre à l’accueil dudit Pôle 
à disposition du public. 
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Puis je me transporte 6 bis, avenue Charles de Gaulle à ROISSY-EN-FRANCE 
(95300), et là étant à 11 Heures 30, je constate l’affichage de l’affiche relative aux 
projets d’aménagement de la future gare de Gonesse - ZAC Triangle de Gonesse. 
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Plus aucune constatation n’étant à effectuer, je clos mes opérations et me retire. 
 
Les photographies ci-dessus ont été prises par mes soins lors de mes constatations. 
Elles n’ont subi ni altération, ni modification. 

 
Telles sont les constatations que j’ai faites et pour lesquelles j’ai rédigé le présent 
procès-verbal de constat sur 14 pages pour servir et valoir ce que de droit. 
 
                                                                              Maître Fleur FONTAINE 
                                                                           Commissaire de Justice associée 
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